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Το Δίκτυο Οργανώσεων και Πολιτών για ένα Βιώσιμο Ιστορικό Κέντρο (www.istorikokentro.gr), σε 

συνεννόηση με τον Δήμο Αθηναίων, την εταιρεία Kärcher, και τον Σύλλογο Φίλων Θησείου 

(syllogosthissiou@gmail.com) - μέλος του Δικτύου, προχωράει σε δράση καθαρισμού προσόψεων το 

Σάββατο 8 Απριλίου στις 11:00 το πρωί στον πεζόδρομο Ακταίου και Επταχάλκου γωνία. 

 

    Κατά την διάρκεια της δράσης, οι εταιρείες Kärcher (εξοπλισμός και μηχανήματα καθαρισμού) και 

Booka Chemicals Hellas (υλικά antigraffiti και εφαρμογή) θα εκπαιδεύσουν τους εθελοντές. Με την 

ευγενική χορηγία της Kärcher ένα ολοκληρωμένο πακέτο μηχανημάτων και εξοπλισμού θα παραμείνει 

υπό την επίβλεψη του Συλλόγου Κατοίκων Θησείου και θα διατίθεται σε κατοίκους και επαγγελματίες 

που επιθυμούν να το χρησιμοποιήσουν. 

 

     Μέσω της σημαντικής συνεργασίας του Δήμου Αθηναίων με την εταιρία Kärcher, το Δίκτυο έχει 

εξασφαλίσει 3 ειδικά πακέτα μηχανημάτων και εξοπλισμού καθαρισμού. Το πρώτο ήδη παραδόθηκε 

τον Φεβρουάριο στα Εξάρχεια. Το δεύτερο θα παραδοθεί αυτό το Σάββατο στο Θησείο. Η επόμενη 

δράση θα λάβει χώρα τον Μάιο στην γειτονιά της Πλάκας. 

 

     Το Ιστορικό Κέντρο, η καρδιά της χώρας στην οποία συμπυκνώνεται η ιστορία αποτυπωμένη σε 

δρόμους, κτήρια, μνημεία, πλατείες, ανθρώπους, στις μνήμες όλων, χρόνια τώρα ολοένα φθίνει. 

Πολλοί κάτοικοι αναζητώντας καλύτερη ποιότητα ζωής, εγκαταλείπουν το κέντρο για τα προάστια που 

γιγαντώνονται, δημιουργώντας έναν ασφυκτικό κλοιό γύρω από το κλεινόν άστυ. 

 

     Τον Ιούλιο του 2014 μια ομάδα ευαισθητοποιημένων πολιτών ξεκίνησε να εργάζεται με στόχο την 

αναστροφή αυτής της κατάστασης δημιουργώντας το Δίκτυο Οργανώσεων και Πολιτών για ένα 

Βιώσιμο Ιστορικό Κέντρο. Η ανταπόκριση ήταν εντυπωσιακή, μέσα στους πρώτους μήνες από την 

σύσταση του Δικτύου, ομάδες πολιτών από όλες τις γειτονιές εντάχθηκαν στο Δίκτυο καταθέτοντας 

προβληματισμούς, προτάσεις, λύσεις. Σήμερα ομάδες ειδικών, χωροτακτών, νομικών και πολεοδόμων 

αρχιτεκτόνων, εργάζονται εθελοντικά με κοινό στόχο την αναβάθμιση της πιο ιστορικής πόλης της 

Ευρώπης, μέσα από συντονισμένες προσπάθειες για την προώθηση απαραίτητων μέτρων σε Δήμο και 

ΥΠ.Π.ΕΝ. 
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